1.

1. Bu testte 20 soru vardir.
2. Cevaplarimizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

On yiizii mor, arka yiizii gri renkte olan dikdértgen seklindeki bir kagit, her iki ucundan oklar yéniinde kenarlan cakigacak
bigimde asagidaki gibi katlanmistir.

Katlama igleminden sonra kadidin &n yiizinde clugan gri ve mor renkli bélgelerin karesel bdlge oldugu ve alanlarinin da cm?
cinsinden birbirine esit oldugu gézlenmigtir.

Bu ka@idin katlanmadan énceki alani 90 em? oldufjuna gére, katlama isleminden sonra olusan seklin gevre uzunlugu
kag santimetredir?

A) 1642 B) 18+2 C) 2042 D) 2442

Asagida tavana asili olan g ipin her birine, igerisinde kéklii sayilarin yazih oldugu daire seklinde cisimler asiliyor.
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Bu iplerde, ardigik olan iki cisim dzerinde yazan sayilarin garpimi bir dogal sayiya esitse o iki cisim arasindaki ip, makas yardi-
miyla kesiliyor ve ipin kesilen noklasinin altinda kalan cisimler agaf dusgiiyor.

Ipler verilen kurala uygun sekilde kesildikten sonra her ipteki asili cisimlerden birer tane segilerek bu cisimlerin igerisinde yazili
olan sayilar garpiliyor.

Garpma isleminin sonucunda elde edilen deger bir dogal sayiya esit olduguna gére, bu garpimin sonucu kagtir?

A) 180 B) 144 C) 120 D) 96

\\\

CamScanner ile tarandi


https://v3.camscanner.com/user/download

3.  Asajidaki gorselde K, L, M, N, E ve F iilkelerinin niifus sa-
yilan verilerek bu filkelerin haritadaki simirlan gsterilmistir.

E
0,009.101°

0,015.10°

Bu dlkeler, her grupta iki dlke olacak sekilde 3 gruba
aynlacaktr.

Ortak sinira sahip iilkeler ayni grupta yer almayacagina
gbre, asagidakilerden hangisi ayni grupta bulunan iki
tilkenin niifus sayilan toplami olamaz?

A) 0,63.10¢ B) 1260.108 C) 32107 D) 0,045.10°

4. xvey birer pozitif tam sayi almak iizere, bu sayilarla
ilgili baz1 islemlerin sonuglan asafjida verilen tahlada
gdsterilmistir.

(+x . Jy) ifadesi tam sayiudir.

{vx = y) igleminin sonucu ~2'dIr. .

Verllen bilgilere gére, vx .y igleminin sonucu
asafidakilerden hangisi olabilir?

A) 20 B) 18 C)12 D)8
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Bir top, belirli bir yiikseklikten birakildiginda zemine ¢arp-

tiktan sonra birakildi: yiiksekligin 2 'sinden daha az bir

yilkseklije kadar gikabilmektedir.

Yiiksekligi v108 desimetre olan bir masadan zemine
diisen ayni topun zemine ilk kez carptiktan sonra
cikacag yiiksekligin desimetre cinsinden alabilecegi
en bilyiik tam say degeri kagtir?

A)9 B) 8 C)7 D) 6

Kare bicimindeki bir kagidin (zerine renkleri diginda
dzdegolanddrtadetdikddrigen serit, seritlerinkenarlarihem
kare bigimindeki kagidin hem de diger seritlerin kenarlan
ile ¢cakigacak bigimde agagidaki gibi yapistinimigtir.

V162 cm

J1Bem

Yesil ve sar renkli seritlerin kagidin bir kenarina olan
uzakliklan sirasiyla V162 cm ve V18 cm olduguna gére,
kare bigimindeki kagidin alam kag em?' dir?

A) 288 B) 256 C) 200 D) 192

Diger sayfaya geginiz. [~
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7. Asafida g satir ve g siitundan olugan bir carpim tablosu
verilmigtir.

Bu tabloda mavi renkle gésterilen hilcrelerdeki tiim
sayllarin garpimu 8" olduguna gbre, A'min degeri
kagtir?
A) 28 B) 27

c) 2 D) 2°

8. Asafida verilen ABCD dikdérigeni seklindeki bir kagit
yesil, sar ve mor renkli karesel bélgelere ayrilip yesil ve
san bdlgelerin iglerine de em? cinsinden alan degereri

yazilmigtir.
A B
108
12
D c

Bu kagittaki beyaz bélgenin gevre uzunlugu 2243 em
olduguna gdre, mor renkli kagidin alami kag em?’ dir?

A) 48 B) 60 C)72 D) 75

9.

10.

ig ice gegmis alan (i dairenin her biri 8 eg pargaya ayrilmig
ve agafjidaki gibi bir mekanizma clugturulmustur.

Bu mekanizmada herhangi bir daire dilimindeki mer renkli
bélgede yazan sayimin asal garpanlannin toplami, ayn
daire dilimindeki san renkli bélgeye yazilacaktr.

Daha sonra ayni daire diliminde bulunan mor ve san renkli
bélgelerdeki sayilarin toplami da ayni daire dilimindeki
mavi renkli bilgeye yazilacakhr.

Buna gd&re, mavi renkli bélgeye yazilacak olan kag
farkh asal sayi1 dederi vardur?

A)2 8) 3 C)4 D)5

Alanlan sirasiyla 98 cm? ve 50 cm? olan mavi ve san renkli
kare seklindeki kartonlar birer kenari boyunca gakistirilarak
bir cetvelin baglangig noktasindan itibaren agagidaki gibi
yerlestiriliyor.

Cetvelde igaretlenen K noktasi bir dogal say1 olduguna
gore, K'nin degeri en az kag¢ olabilir?

A) 14 B)15 C) 16 D) 17
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11. Uzun kenar uzunlugu 3' br olan dikdérigen seklindeki bir kagit (zerine yesil renkli zdes dikddrtgen seklindeki motifler
asafidaki gibi gizilmigtir.

MATEMATIK

30 br

o 7 -
Bu motiflerin uzun kenar uzunlugunun, kisa kenar uzunlugunun - kat oldugu bilinmektedir.

Gizilen toplam motif sayis1 3° olduguna gire, dikdértgen seklindeki motiflerden herhangi birinin ¢evre uzunlugu kag
birimdir?

A)2.3° B)7.3 C)5.6° D) 22 3

12. Tasanmei olan Cansu, pembe renkli bir dikddrigen pano igerisine asagidaki gibi sari renkli dairesel sekiller gizmistir.
1 2 3 4 Pl

Cansu, bu dairesel gekillere 1'den itibaren ardigik olarak numaralar vermistir. Bu numaralanin deferi arttikga her bir dairenin
kaplamig oldufu alan, bir dnceki dairenin kapladign alanin 4 katina esit olmustur.

72 numarah dairenin kapladig: alan 8 birimkare olduguna gtre, numarasi 48 olan dairenin kapladidi alan kag birimkare
olur?

A) 8- B) 4-1 c) 2 D) 32-7

13. Dairesel bir parkur izerinde esit araliklarla igaretlenen alti nokta agagidaki gibi harflendirilmigtir. Ug arkadagtan Duru ve Naz
A noktasindan, Can ise D noktasindan sekilde gdsterilen oklar ydniinde, aym anda sabit hizlarla pistin etrafinda kosmaya
baslarmiglardir.

Duru
/-. Maz

Can —‘/

Duru ve Naz ilk kez E noktasinda, Can ile Naz ise ilk kez B noktasinda kargilagmistir.
Bu iig arkadagin hizlari km cinsinden birer dogal sayiya esgit olduuna g&re, hizlan toplami kag km olabilir?

A) 51 B) 40 C)28 D) 16

/ =\5 Di in =
\/h%___ ger sayfaya geFt.?i/
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14. Diiz bir zemin iizerinde istll agik bigimde duran 8zdes A ve B seffaf kululannin her birinin igerisine, izerinde 1’ den 6’ ya kadar
rakamlarin yazili oldugu & adet bilyeden iiger tanesi tist dste yerlegtirilecekir.

3 —
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Bu yerlegtirme iglemi agafidaki adimlara gdre yapilacaklir.

Ladim: 1 numarah bilye alinir ve 2.adima gegilir.

2.adim: Ainan bilye, iki kutudan herhangi birine yerfegtiniir ve 3.adima gegilir.
3.adim: Kafan bilyelerden en ktictk numarali bilye alinir ve 2.adima gegilir

Tim bilyeler yukandaki adimlara uygun olarak A ve B kutulanina yerleslirildiginde kutularda birbirine temas eden bilyeler
iizerindeki sayilann aralarinda asal oldugu fark edilmistir.

Son durumda A kutusundaki bilyelerin iizerindeki sayilarin toplami ile B kutusundaki bilyelerin Gzerindeki sayilann
toplami da aralarinda asal olduguna giire, A ve B kutularindaki bilyelerden ayni hizada olanlarin {izerinde yazan
sayilarin toplami agagidakilerden hangisi olamaz?

A)3 B) 6 c)s D)y10

15. Asafida, bir marketin yapmis oldugu kampanyadan yararlanmak isteyen Buse'nin almis oldugju iirinler ve bu iriinlerin adet
fiyatlannin TL cinsinden ¢dztimlenmis hali gésterilmigtir.

Tablo: Urin ve fiyatian Hdmpdﬂy'd
% [
¢
Oriin Fiyat (TL)
A 210" +6.10" + 2107 + 51072
ve lzeri \
B 3.10" +2.10% + 6.10°" her alisverise
4 i} 1 2 \'F,{, 25
c 210" +1.10" +6.107" + 5.10° indirim
D ?

Tabloda verilen Griinlerin her birinden birer adet alan Buse, kampanyadan yararlanarak 90 TL édeme yapmistir.

Buna gire, D lriiniliniin fiyatimin TL cinsinden dederinin ¢éziimlenmis hali agagidakilerden hangisidir?

A)2.10" + 9.10° + 5,101 B) 2.10" + 5.10° + 5.10*
C) 3.10" + 5.10 D) 3.10" + 9.10° + 5.10"
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16.

17.

/1

On yizii san, arka yiizii mor renkte olan ve kenar uzunluklan cm cinsinden birer dogal sayi olan Sekil-1'deki dikdartgen
bigimindeki haviu zemine paralel olan bir ipe kisa kenarnina paralel olacak sekilde Sekil-2' deki gibi asilmistir.

Sekil-1 Seki-2

Sekil-2'de olusan mor renkli bdlge kare bigiminde olup gériinen san renkli dikdértgensel bélgenin alani 28 cm?'dir.

Sekil-2'de mor renkli bélgenin alam san renkli bélgenin alanindan biiyiik oldufjuna gére, Sekil-1"deki havlunun bir
yiiziiniin alam asagidakilerden hangisi alamaz?

A) 1596 cm? B) 720 cm? C) 420 cm? D) 126 cm?

Sekil-1'de uzunlugu v32 birim olan kirmizi renkli kalem ile uzunlugu a birim olan mavi renkli kalem sol taraftan hizalanmigtir.
- : N
— /32 br—= j=—— /88 br ——i i
Sekil-1 Sekil-2

Sekil-2'de ise kirmizi ve mavi renkli kalemler ug uca eklenmis ve uzunlugu 98 birim olan yesil renkli kalem ile sol taraftan
tekrar hizalanmgtir.
a bir tam say1 olduguna gére, a'nin defjeri kactir?

A)3 B) 4 C)5 D)6
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18. a pozitif bir tam say olmak (izere, agagjida verilen tahtaya 19. Uzun ve kisa kenar uzunluklan sirasiyla /500 cm ve /320

iki farkh gdsterim yazilmisgtir. cm olan yesil renkli dikddrigen bir levha ile uzun ve kisa
kenar uzunluklan sirasiyla V245 em ve V125 em olan mor
renkli levha; yesil renkli levhanin uzun kenarlan, mor renkli
levhanin ise kisa kenarlan zemine paralel olacak sekilde

1. Gosterim 2. Gdsterim asagidaki gibi dik kesigecek bigimde asiimigtir. Bu levha-
larin ¢akigan bolimd kare geklinde olup bu bdlge beyaz
256 renge bayanmistrr.

a

4

Bu gosterimlerden birinin  sonucunun bir tam sayiya
esit oldufu, diferinin sonucunun ise bir tam sayiya esit
olmadif gzlenmistir.

Buna gére, a’nin alabilecedi degerler toplami kagtir?

AT B) 6 C)s D)4 Levhalardan olusan seklin ¢evre uzunlugu 48v5 em
oldugjuna gdre, bu levhalardaki yesil ve mor renkli
bélgelerin alanlan toplam kag em?dir?

A) 360 B) 485 C) 530 D) 610

20. Belidi bir uzunluga sahip olan kirmizi renkli bir ip, alani 86 em? ve kenar uzunluklan cm cinsinden birer dogal sayi olan KLMN
dikddrtgeni seklindeki bir gergevenin kenarlan boyunca $ekil-1 ve Sekil-2' deki gibi sanlmistir.

K L K L

N M N R P M

Sekil-1 Sekil-2

Sekil-1'de ipin bir ucu K noktasina yerlestirildiginde diger ucu L noktasinda, Sekil-2'deki gibi ipin bir ucu L noktasina yerlestirilip
kenarlan boyunca sarldijinda ise ipin dijer ucu P nokiasinda olmustur.

R noktasi KLMN dikdértgeninin uzun kenarinin orta noktasi oldujjuna gére, KLMN dikdértgeninin gevre uzunlufgju kag
santimetredir?

A) 81 B) 70 C) 40 D) 32

MATEMATIK TESTI BITTi.
FEN BILIMLERI TESTINE GEGINiz.
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